

平成 25 年版  
パーフェクト宅建 直前予想模試  
【正誤のお知らせ】

(3595)

平成 25 年 7 月 30 日  
株式会社住宅新報社  
出版・企画グループ  
TEL. 03-6403-7806

【正 誤】 上記書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P86 問 36 問題文 上 2 行目	B が宅地建物取引業者法第 37 条の	B が宅地建物取引業法第 37 条の

※本書籍における、法改正に関する記述の修正はありません。